

ГОЛОС КОЛЬЧУГИНА



Основана
28 апреля 1928 года

Пятница 6 февраля 2009 г.
№ 8 (13232)

Выходит
по средам и пятницам

ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

«Справедливая Россия» – партия социалистического выбора!

ПРЕОДОЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ
РАЗДРОБЛЕННОСТИ НА ЛЕВОМ
ПОЛИТИЧЕСКОМ ФЛАНГЕ

В августе 2006 года было подписано соглашение, положившее начало объединению мощных политических сил: партии «Родина», Российской партии ЖИЗНИ и Российской партии Пенсионеров. Политические партии, представляющие интересы самых многочисленных социальных слоев населения России, объединились в партию «Справедливая Россия».

«Необходимо выработать новый курс, – заявил лидер партии, Председатель Совета Федерации Сергей Миронов в своем программном заявлении. – Благосостояние людей труда, благосостояние российской семьи – эти вещи являются единицей измерения успехов проводимой государством политики». Эти слова были сказаны 28 октября 2006 года. Эта дата считается днем рождения партии «Справедливая Россия: Родина/Пенсионеры/Жизнь».

В 2007 году к «Справедливой России» присоединились Народная партия Российской Федерации, Социалистическая единая партия России, партия «Развитие предпринимательства», Партия конституционных демократов. Таким образом, партия значительно пополнила свои ряды и стала выразителем интересов большой социальной группы граждан.

2 декабря 2007 года «Справедливая Россия» преодолела 7-процентный барьер на выборах депутатов Государственной Думы. Впервые социалистическая партия в России стала парламентской.

Знаменательной датой можно считать и 30 июня 2008 года, когда «Справедливая Россия» была принята в Социалистический Интернационал – старейшую международную политическую организацию, объединяющую социал-демократические, социалистические и рабочие партии всего мира.

В 2008 году в ряды «Справедливой России» влились еще несколько партий, в числе которых Партия Социальной справедливости, экологическая партия «Зеленые».

избирательный фонд регионального отделения
политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ/ЖИЗНЬ» во Владимирской обл.

**Справедливая
РОССИЯ**

РОДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

Сегодня по численности «Справедливая Россия» занимает второе место в стране.

НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ НАСЕЛЕНИЯ

«Справедливая Россия» – мощная оппозиция чиновникам и олигархам. За время работы в Государственной Думе фракцией «Справедливая Россия» были разработаны законопроекты, отражающие интересы большинства населения России, в том числе:

Законопроект «Об основных социальных гарантиях в Российской Федерации», предусматривающий предоставление гражданам РФ гарантий в сфере оказания медицинской помощи, оплаты труда, защиты от безработицы, получения образования, пенсионного обеспечения, оплаты жилищно-коммунальных услуг.

Еще один законопроект, внесенный в Думу, предполагает бесплатное предоставление автотранспортных средств ветеранам и возвращение натуральных

льгот по междугородному проезду.

Законопроект «О государственных гарантитах защиты прав граждан - соинвесторов строительства». Закон защищает права вкладчиков-участников строительства жилья. Инициировал выдвижение законопроекта депутат Госдумы от Владимирской области Антон Беляков.

Законопроект «О строительных сберегательных кассах». Этот законопроект был поддержан Сергеем Мироновым. Он предусматривает создание специализированных финансовых учреждений под контролем государства. Строительные сберегательные кассы являются реальной альтернативой ипотеке.

Закон о снижении предельного норматива расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг до 10% от доходов семьи.

К ПОБЕДЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ!

Сегодня инициативы «Справедливой России», направленные на защиту ин-

№2

Сергей МИРОНОВ – Председатель Совета Федерации, лидер партии «Справедливая Россия: Родина/Пенсионеры/Жизнь»: «Справедливость – это когда экономический рост подчинен нуждам человека»

тересов людей труда, в большинстве случаев не находят одобрения у думского единороссовского большинства, потому что противоречат интересам чиновников и олигархов.

Поэтому «Справедливая Россия» активно участвует и побеждает в региональных выборах. И не случайно именно «Справедливая Россия» сейчас становится оппонентом №1 для «единороссов». Фракции «Справедливой России» активно работают в Законодательных собраниях в 45 регионах нашей страны. Создание фракций в Законодательном Собрании Владимирской области позволяет создать реальную альтернативу партии чиновников и олигархов.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» готова защищать интересы жителей Владимирской области в Законодательном Собрании. Фракция «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» в областном Законодательном Собрании станет реальной политической силой, опорой для людей труда.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» – №2 в бюллетене для голосования

Александр ДОБРОВОЛЬСКИЙ

ОТЧЁТ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

ОТЧЁТ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

ОТЧЁТ ИЗ ПРОКУРАТУРЫ

Следственный отдел в 2008-м

Обеспечены выезды на место происшествия следователей отдела по всем сообщениям об обнаружении трупов согласно положению п.п. 1.3. данного указания, фактов невыезда не допущено.

Из общего числа сообщений о преступлениях данной категории 48 случаев составили факты суицида, 7 фактов утопления, обнаружения гнилостных трупов – 4, обгоревших – 12, части трупа – 1, неопознанных – 6, из них 2 малолетних. Произведено 3 выезда по сообщениям о несчастных случаях на производстве, столько же по фактам обнаружения в ФБУ ИЗ-33\3 г. Кольчугино трупов осужденных и содержащихся под стражей.

Сообщений об обнаружении расчлененных трупов, либо трупов административно-задержанных не поступало, выезды не осуществлялись.

Основаниями для выезда по остальным сообщениям о преступлении явилось наличие на трупах телесных повреждений, которые, как устанавливались

впоследствии в ходе судебно-медицинского исследования, не состояли в причинной связи со смертью, либо смерть носила криминальный характер.

Проверка законности и обоснованности решений по данным фактам осуществляется руководством следственного отдела в течение 5 суток. При необходимости, в связи с неполнотой проведенной проверки, решение следователя незамедлительно отменяется.

Сроки проверок до 10 суток продлялись в 266 случаях, что составило 83% от общего числа. Также в 55 случаях срок проверки до 10 суток продлялся по материалам о должностных преступлениях, в связи с необходимостью истребования полного пакета документов, подтверждающих должностной статус лиц, в отношении которых проводится проверка. По остальным категориям сообщений о преступлениях сроки проверки от 3 до 10 суток продлялись в связи с необходимостью проведения значи-

тельного количества доследственных мероприятий.

Вместе с тем, по 23 сообщениям о преступлениях срок проверки продлялся свыше 10 суток в связи с необходимостью проведения по материалам о должностных преступлениях документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия, в том числе по фактам невыплаты заработной платы.

Нагрузка на следователей Кольчугинского межрайонного следственного отдела по делам, находившимся в производстве, составила 2 уголовных дела в месяц согласно штатной численности (2,5 по фактической численности). По делам, оконченным производством, – 1,2 в месяц по штату (1,5 по факту), что вызвано значительным снижением уровня преступности по территории подведомственных районов. Возбуждено 14 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст.ст. 105, 106 УК РФ, 7 дел о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК

РФ. Дел о преступлениях, предусмотренных ст.ст. 131, 132 УК РФ, не возбуждалось.

Уголовные дела не прекращались производством ни по каким основаниям.

С нарушенным сроком расследования окончено 18 уголовных дел, что составило 27% от общего количества оконченных производств. Вместе с тем в их числе включены 3 уголовных дела прошлых лет, без учета которых количество дел с нарушенным сроком составило 22%.

Работа по взаимодействию со средствами массовой информации организована на удовлетворительном уровне. За истекший период в различных печатных СМИ опубликовано 95 выступлений сотрудников следственного отдела: в местных, региональных и федеральных («Российская Газета», «Новая газета»). Даны интервью корреспондентам региональных и федеральных телеканалов (ВГТРК, ОРТ, РТР), сообщения со ссылкой на межрайонный следственный отдел неоднократно размещались в сети Интернет. Факты разглашения служебной информации не допущено.

И. БАЛУКОВ, руководитель следственного отдела

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Главой Кольчугинского района утвержден график приёма граждан главой района, председателем Совета народных депутатов, заместителями главы администрации Кольчугинского района на февраль 2009 года.

16.02.	В.А. Катышев	Глава района	Каб. 31
17.02	В.Е. Наяшков	Председатель Совета народных депутатов Кольчугинского района	Каб. 19
05.02.	Ю.В. Виноградов	Зам. главы администрации района по социальным вопросам	Каб. 28
11.02.	Н.И. Максимов	Зам. главы (руководитель аппарата) администрации района	Каб. 30
20.02.	Г.А. Орешников	Зам. главы администрации района по экономике	Каб. 35
25.02.	Ю.В. Виноградов	Зам. главы администрации района по социальным вопросам	Каб. 28
26.02.	Н.И. Максимов	Зам. главы (руководитель аппарата) администрации района	Каб. 30



ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ



Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты ЗС Владимирской области А.Н. Коровина

1 марта состоятся выборы в Законодательное Собрание Владимирской области по нашему округу. Мы встретились с кандидатом в депутаты Анатолием КОРОВИНЫМ и задали ему несколько вопросов.

ОФИЦИАЛЬНО**Постановление главы Кольчугинского района**

от 30.01.2009

№ 65

О внесении изменений в прейскурант цен платных работ и услуг по муниципальному учреждению здравоохранения «Кольчугинская центральная районная больница», утвержденный постановлением главы района от 26.12.2008 №1690

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов Кольчугинского района от 09.11.2006 №189/15 «О положении «О порядке предоставления платных услуг муниципальными учреждениями Кольчугинского района» и Уставом муниципального образования «Кольчугинский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести в прейскурант цен на платные работы и услуги по муниципальному учреждению здравоохранения «Кольчугинская центральная районная больница», утвержденный постановлением главы района от 26.12.2008 №1690, следующие изменения:

1. В разделе II. «Медицинские осмотры, консультации и другие виды услуг» исключить подраздел II.I «Комиссия для осмотра водителей»;

1.2. Дополнить подразделами II.I - II.III.

II.I Водительская комиссия для всех водителей независимо от возраста и места работы (категория «С», «D», «E»)

1	Медицинский осмотр водителей:	483-90
1.1	- врач-терапевт	осмотр 68-60
1.2	- врач- невропатолог	осмотр 68-60
1.3	- врач- хирург	осмотр 68-60
1.4	- врач- офтальмолог	осмотр 68-60
1.5	- врач-отоларинголог	осмотр 68-60
1.6	- медсестра с психиатром	осмотр 42-60
1.7	- медсестра с наркологом	осмотр 42-60
1.8	- секретарь	- 22-70
1.9	- председатель	- 12-80
1.10	- регистратор	- 12-60
1.11	- санитарка	- 7-60

II.II Водительская комиссия для пенсионеров работающих (категория «А» и «В»)

1	Медицинский осмотр водителей:	428-00
1.1	- врач-терапевт	осмотр 63-60
1.2	- врач- невропатолог	осмотр 63-60
1.3	- врач- хирург	осмотр 63-60
1.4	- врач- офтальмолог	осмотр 63-60

Анатолий КОРОВИН: «Могу помочь – значит должен!»

- Анатолий Николаевич, первый вопрос закономерен: почему вы приняли решение снова баллотироваться в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области по нашему округу?

- В Законодательном Собрании на протяжении трёх лет я отстаивал интересы своих избирателей, прежде всего, по велению совести. Считаю главной составляющей моей эффективной работы в этом комитете – компетентность и, конечно же, авторитет. Как бы громко это ни звучало, во власти нужны знающие, а главное – опытные руководители, способные эффективно справляться со сложными задачами, встающими перед жителями округа. Я уверен, что мои деловые и личные качества, профессиональные способности, имеющиеся возможности позволят мне и в дальнейшем эффективно представлять интересы моих избирателей на областном уровне.

- Я являюсь депутатом Законодательного собрания, вам приходится исполнять важную задачу – законотворческую. Хотелось бы узнать подробнее именно об этой стороне депутатской деятельности.

- Здесь нужно понимать, для чего вообще существует Законодательное Собрание. В ЗС постоянно работают восемь комитетов: по вопросам государственного устройства и местного самоуправления; по вопросам здравоохранения, образования, науки, культуры и спорта, делам семьи и молодежи и СМИ; по вопросам труда, социальной защиты населения и делам ветеранов; по законодательным предложениям и законности; по природопользованию, экологии и охране окружающей среды; по бюджетной и налоговой политике (в котором я состою); по экономической политике

и собственности; по земельной и аграрной политике. Основная задача депутатов областного парламента – принятие законов Владимирской области, внесение поправок к уже существующим, т.е. приведение областного законодательства в соответствие с федеральным, и участие в формировании федерального законодательства. К примеру, только в 2008 году в Программу законотворческой деятельности Законодательного Собрания Владимирской области было внесено 40 проектов нормативных правовых актов, из которых 36 – принято.

- Какое основное направление своей работы в качестве депутата Законодательного Собрания вы бы выделили?

- Разумеется, это работа по наказам и обращениям жителей округа, забота о простых людях и попытка хоть как-то улучшить качество их жизни. За 3 года я получил более 300 обращений как к депутату с просьбой помочь в решении самых различных проблем. Вопросы транспортного сообщения, газификации, ремонта систем тепло- и водоснабжения, телефонизации, ремонта дорог, привлечения спонсорских средств и многое другое. Каждое обращение не было оставлено без внимания и посильной помощи. Могу помочь – значит должен! Самое главное – нужно работать, а не разбрасываться обещаниями. Именно в этом я вижу основное предназначение депутата Законодательного Собрания.

- В таком случае, позвольте пожелать вам успеха во всех начинаниях и, конечно же, победы на предстоящих 1 марта выборах.

Беседовал Александр Смирнов

ОФИЦИАЛЬНО**ОФИЦИАЛЬНО****Постановление главы Кольчугинского района**

от 30.01.2009

№ 66

Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и Уставом муниципального образования «Кольчугинский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Определить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, исходя из стоимости социального пособия 4000 (четыре тысячи) рублей (Приложение).

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на зам. главы администрации района по экономике Г.А. Орешникова.

3. Постановление главы округа Кольчугино от 14.02.2005 №143 «Об определении стоимости гарантированного перечня услуг на погребение на территории округа Кольчугино» признать утратившим силу.

4. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Распространить действие настоящего постановления на правоотношения, возникшие с 01.01.2009.

В. КАТЫШЕВ, глава района

Приложение к постановлению главы района от 30.01.2009 № 66

ГАРАНТИРОВАННЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ ПО ПОГРЕБЕНИЮ

Наименование	Цена
1. Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно
2. Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения (гроб, обшитый тканью, номерная табличка и другие предметы на дом)	1380 руб.
3. Перевозка тела (останков) умершего на кладбище	500 руб.
4. Погребение (копка могилы вручную (2 группы грунта), вынос гроба с телом из ритуального зала или дома до автотранспорта, из автотранспорта до могилы, опускание гроба с телом в могилу, формирование надмогильного холма)	2120 руб.
Итого:	4000 руб.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ

13 февраля, в 14.00, в каб. №2 Дворца культуры состоится семинар на тему: Основные изменения по НДС с 2009 г. Актуальные вопросы налогообложения. Бухгалтерская отчетность за 2008 год. Отчетность по Интернет. Вход свободный.

Постановление главы Кольчугинского района

от 31.12.2008 № 1729

О признании утратившим силу постановления главы района от 28.11.2007 №1654

На основании решения Совета народных депутатов Кольчугинского района от 24.10.2008 №534/40 «О решении Совета народных депутатов Кольчугинского района от 18.10.2007 № 345/28 «Об инвестиционной Программе муниципального унитарного предприятия Кольчугинского района «Коммунальник» «Реконструкция отдельных объектов канализационных очистных сооружений муниципального образования город Кольчугино Владимирской области на 2008-2010 годы», Уставом муниципального образования «Кольчугинский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Постановление главы района от 28.11.2007 №1654 «Об установлении тарифа на подключение потребителей к системе водоотведения МУП Кольчугинского района «Коммунальник» признать утратившим силу.

2. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее постановление в СМИ.

В. КАТЫШЕВ, глава района

По заслугам и честь

Наша газета уже неоднократно сообщала о том, что за успехи, достигнутые в области культуры, литературы и искусства в 2008 году, специальной премии администрации района удостоены руководитель хореографического коллектива «Аллегро» Е.Н. Леонтьева и заведующая Завалинским библиотечным филиалом Н.В. Гущина.

Третьим обладателем премии стала директор Новобусинского сельского Дома культуры Наталья Александровна Чадова (на снимке).

Вот уже 10 лет Наталья Александровна в тесной связи с библиотекой и школой организует досуг жителей Новобусина и окрестных деревень, где большинство трудоспособного населения работают в СПК «Свободный труд», они же и являются основными посетителями культурного очага. В планах работы СДК учитываются их запросы и местные, порой незаслуженно забытые традиции, многие из которых в последние годы возродились. Совсем недавно селяне отмечали праздники Рождества и Крещения. В них принимали участие и молодежь, и дети, люди старшего поколения. Как и в былье времена, по домам ходили ряженые, колядовали, с песнями и плясками поздравляли и восхваляли хозяев.

Новобусинцы любят и Масленицу. В этот день, а он наступит совсем скоро, от мала до велика они вновь выйдут на улицу, чтобы полакомиться круглыми и румяными блинами, погреться душистым чаем, походить в веселом хороводе, испытать себя на прочность в игрищах и завершить праздник сожжением чучела порядком поднадоещей и непонятной Зимы, на смену которой уже спешит зеленоглазая красавица весна. Ну а потом долго еще вспоминать об этом.

В августе, когда православные отмечают яблочный Спас, в Новобусине – традиционный День села. Подводятся итоги предварительно объявленных конкурсов на лучшую усадьбу, хозяйство, семью, звучат почести в адрес их победителей, организуются выступления местных и приезжих артистов.

Большое удовольствие селянам, особенно молодежи, доставляет местная команда КВН «Союз очаровательных созданий». В последний раз ребята встречались с соперниками из Большевика. Это было, как всегда, очень увлекательное шоу, закончившееся, к радости болельщиков, победой новобусинцев. В выходные дни молодежь спешит в свой Дом культуры на дискотеку.

Ветераны же с нетерпением ждут Дня пожилых людей, когда для них организуются чаепития, веселые концерты, памятные подарки. Тех, кто по состоянию здоровья не может прийти в Дом культуры, навестят на дому и, конечно же, тоже не с пустыми руками. Материальную поддержку в организации и проведении таких мероприятий, как правило, оказывают директор СПК Н.В. Ратников, местные предприниматели Н.Н. Потапова и В.М. Мициев, районный отдел культуры.

Успешно проходят и новогодние праздники, 8 Марта, День семьи и многие другие, в подготовке которых принимают участие активисты Дома культуры: Дарья и Наталья Фадеевы, библиотекарь Г.Б. Каулина, Л. Выборнова, Д. Антонова, И. Радченко, П. Позднякова, К. Кислицина, О. Чадова и др. Ни одно из клубных событий не проходит без участия малышей.

В 2008-м году проведено 220 массовых мероприятий, из них 75 для детей.

Здесь постоянно действуют любительские объединения «Кому за...» и музыкальная гостиная, где регулярно проходят выступления артистов Владимирской филармонии. Осуществляются совместные проекты программ, разработанных с работниками ЗАГСа, организационно-методического центра, отдела по делам молодежи и спорта, активно работают кружки художественной самодеятельности, кино-клуб. Любительский кинофильм Новобусинского СДК, снятый Алексеем Чадовым, был представлен на районном конкурсе любительских фильмов и был отмечен в числе лучших.

И это дало не весь перечень добрых дел по организации досуга взрослых и детей в селе Новобусино, проводимых при поддержке районной и местной администраций, отдела культуры и спонсоров, благодаря неравнодушию, организаторским и творческим способностям директора СДК Натальи Александровны Чадовой. Не в лучшие времена она переступила порог этого культурного очага, окончив Юрьев-Польское педагогическое училище и отработав несколько лет в школе в качестве педагога-организатора. Здание Дома культуры являло собой, если можно так выразиться, руину, где



не было нормальной сценической площадки, протекала крыша, отсутствовало отопление, обваливались полы и стены. То есть условий для достойного отдыха селян не было совсем. Вспомнив, что «потехе – час, а делу – время», решила не терять ни минуты. Пошла в администрацию сельского Совета, СПК, администрацию района, спонсорам. Высаживала очереди, доказывала...

Сегодня Новобусинский сельский Дом культуры является одним из благоустроенных в районе и любимым местом отдыха селян. А значит и честь его руководителю Наталье Александровне Чадовой по заслугам.

Н. ЯКОВЛЕВА

СЛУЖБА ГО и ЧС ИНФОРМИРУЕТ И ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ

Обращение к жителям Кольчугинского района

Уважаемые кольчугинцы! При наступлении сильных затяжных морозов просим вас быть особенно бдительными:

1. По возможности сократить время пребывания на улице, в том числе и по производственной необходимости.

2. Одеваться в соответствии с погодой, особое внимание уделить детям.

3. Если вы имеете возможность не водить детей в дошкольные учреждения – сделайте это.

4. Постарайтесь избежать обморожения открытых участков тела.

Первые признаки обморожения – потеря чувствительности, а затем сильная боль, кожные покровы становятся бледными и восковидными или пурпурно-багровыми, на ощущение – твердыми.

Нельзя растирать пораженные участки тела или подставлять их под прямой источник тепла. В случаях обморожения – необходима срочная госпитализация.

Чтобы не замерзнуть, надо двигаться. Если же, не смотря на все усилия, вы почувствовали, как немеют руки, разогрейте их друг о друга, а когда кровоток восстановится – их под мышки. Снимите кольца и часы, чтобы улучшить циркуляцию крови. Делайте энергичные махи руками и ногами. Можно также использовать способ, который в народе носит название эскимосского (руки вытягивают вдоль тела, пальцы растопыривают, плечами делают резкие и частые движения вверх-вниз).

При первых признаках обморожения пострадавшего необходимо ввести в ближайшее теплое помещение, снять промерзшую обувь, носки, перчатки. Охлажденные участки следует согреть до покраснения теплыми руками, легким массажем, растираниями шерстяной тканью, дыханием, а затем наложить ватно-марлевую повязку.

При признаках глубокого обморожения быстрое согревание, массаж или

растяжение делать не следует. Следует ограничиться наложением на пораженную поверхность теплоизолирующей повязки (слой марли, толстый слой ваты, вновь слой марли, а сверху клеенку или прорезиненную ткань).

Пораженным конечностям придают состояние покоя путем применения подручных средств (дощечка, кусок фанеры, плотный картон), накладывая и прибинтовывая их поверх повязки. В качестве теплоизолирующего материала можно использовать ватники, фуфайки, шерстяную ткань и пр. Пострадавшим дают горячее питье, горячую пищу, небольшое количество алкоголя, по таблетке аспирина или анальгина или по две таблетки «Ношпа» или «Папаверина».

О. ИЛЬИН, начальник МУ «Управление по делам ГО и ЧС Кольчугинского района»

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Музей в чемодане

«Музей в чемодане» – это название нового проекта, родившегося в стенах Картичной галереи. Он уже заявил о себе в нашем районе.

Презентация проекта в составе повестки дня районного семинара работников культуры, которые обсудили и одобрили этот проект, состоялась в Золотухинском СДК. Основная цель проекта, по словам его автора Людмилы Викторовны Пряничниковой, донести до сельского жителя, в том числе и до юного, историю возникновения изобразительного искусства, начи-

ная со скальных изображений далеких предков и до современных художественных шедевров, поговорить о жанрах живописи, о создании, работе и значении Картичной галереи для нашего города.

По заданной тематике разработан цикл бесед, подкрепленных иллюстрациями из «чемодана», а среди них, кроме древних репродукций, авторские работы А.А. Албазиной, О.П. Колесниковой, О.П. Савинина и других талантливых художников нашего края, составляющие основной фонд местной сокровищницы искусства.

В конце января первое занятие «Музей» состоялось в Макаровской общеобразовательной школе. Учащиеся, которым не так часто удается быть в городе и тем более в Картичной галерее, увлечено принимали участие в беседе, которую провела Людмила Викторовна Пряничникова, внимательно рассматривали картины, интересовались историей их создания, задавали много других вопросов. В ближайшее время такие занятия пройдут в Есиплеве и Новобусине, в поселке Разделье.

Совет народных депутатов Есиплевского сельского поселения Решение

от 21.01.2009

№ 50/12

О внесении изменений в Положение «О порядке исчисления и уплаты земельного налога», утвержденное решением Совета народных депутатов Есиплевского сельского поселения от 08.04.2008 № 12/3

В соответствии с Постановлением Губернатора Владимирской области от 21.11.2008 № 808 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов», и от 26.11.2008 № 827 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель садоводческих огороднических и дачных объединений Владимирской области», Совет народных депутатов Есиплевского сельского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Положение «О порядке исчисления и уплаты земельного налога» утвержденное решением Совета народных депутатов Есиплевского сельского поселения от 08.04.2008 № 12/3.

2. Статью 8 «Налоговая ставка» изложить в следующей редакции: «Устанавливаются налоговые ставки в следующих размерах:

1) 0,05% от кадастровой стоимости для земельных участков, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

2) 0,05% от кадастровой стоимости для земельных участков, относящихся к категории земель – земли населенных пунктов и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства;

3) 0,3% от кадастровой стоимости для земельных участков, относящихся к категории земель – земли населенных пунктов, предназначенных для сельскохозяйственного использования и используемых для сельскохозяйственного производства, индивидуального огородничества и животноводства;

4) 0,5% от кадастровой стоимости в отношении прочих земельных участков, относящихся к категории земель – земли населенных пунктов;

5) 0,15% от кадастровой стоимости для земельных участков относящихся к категории земель – земли сельскохозяйственного назначения и предназначенных для сельскохозяйственного производства;

6) 0,3% от кадастровой стоимости для земельных участков, относящихся к категории земель – земли сельскохозяйственного назначения и предназначенных для садоводства.

Налоговую ставку для земельных участков, относящихся к категориям земель:

- земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики,

- земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и иного специального назначения,

- земли особо охраняемых территорий, – оставить без изменения, т.е. 1,5% от кадастровой стоимости.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Т. АРТЕМЬЕВА, председатель Совета

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПОМЫЛ за тысячу рублей

Состоялось очередное заседание административной комиссии, где в основном рассматривались правонарушения, зафиксированные сотрудниками ОВД.

Среди них особенно примечателен протокол, составленный милиционером по факту брошенного гражданином в общественном месте окурка. А также и протокол по поводу замусоривания шелухой от семечек молодыми людьми фойе Дворца культуры.

Еще больше отличились в этом бескультурье двое водителей личных машин, догадавшиеся мыть своих железных любимцев возле ключика на улице Луговой. Там постоянно люди берут воду для питья, и факт такого хамства не остался незамеченным. Сотрудник милиции составил протокол, и вот двое автомобилистов получили штраф в размере 1000 руб. каждый.

Рассматривались еще протоколы по поводу кусачих собак, шума и гульбе в позднее время, нарушений правил торговли. Некоторых граждан привлекали к ответственности уже повторно и обязательно штрафовали.

МЫСЛИ ВСЛУХ

Дарите материам цветы

«БУДУЩЕЕ НАЦИИ – В РУКАХ МАТЕРЕЙ»

О. Бальзак, французский писатель

Дорогие мои читатели! Давайте вспомним: когда мы дарим цветы, оказываем знаки внимания своим матерям? 8 Марта и в день рождения? Да, это обязательно! А в другие, не праздничные, будние дни?

Положа руку на сердце, скажем: не часто!

Мама. Первое слово, которое произносит ребенок. «Мама!» – шепчет раненый на полях сражений солдат. К маме мы бежим за советом и помощью в трудную минуту.

«Есть прекраснейшее существо, у которого мы всегда в долгу – это мать», – с детства помним слова писателя Николая Островского.

«Святой любви великая раба», – так назвал маму дагестанский поэт Расул Гамзатов.

Держу в руках один из последних номеров «Голоса кольчугинца». Специалист по связям с общественностью администрации города Т. Фунтикова, великая мать олицетворением доброты, любви, нежности, перечисляет имена Натальи Константиновны Мольковой, Любови Фарфилевны Мочаловой, Надежды Петровны Тохтиной, Александры Ефимовны Сильтанцевой, вырастивших и воспитавших сыновей-героев, считавших выполнение солдатского долга делом чести. Честь и слава таким матерям, низкий им поклон и великая благодарность.

Я видела этих женщин на празднике, посвященном Дню матери, проведенном в конце минувшего года в нашем городе.

В уютном зале Картичной галереи собрались мамы – молодые и пожилые, бабушки и прабабушки. Все они – великие труженицы, воспитывающие или воспитавшие достойных людей. Их дети – и маленькие, и почти взрослые, своими делами, творческими победами уже доказали, что они многое могут, многое умеют. И пример тому – галерея портретов мам юных художников с очень трогательной надписью: «Дом там, где мама. Где мама – там твой дом».

Среди тех, кого чествовали в тот праздничный вечер, были женщины разных возрастов и профессий, серьезные и улыбчивые, молчаливые и говорливые, но звание у них одно – почетное и очень ответственное – мама.

Все времена святой обязанностью женщины-матери было воспитание детей. Труд этот ежедневный, ежечасный, главное в нем – личный пример. И самая большая награда матери – ее дети, ставшие достойными гражданами.

В нашем городе таких женщин не мало, дети – их гордость.

Елизавета Ивановна Рамушева – мать-героиня, она воспитала пятерых детей, и каждый из них специалист высокой квалификации, честный и добросовестный труженик. Римма Ивановна Кувакина – мама трех дочерей, несущих по жизни материнский насквозь: «Сейте разумное, доброе, вечное».

Валентина Никифоровна Горшунова –

– мама Заслуженного артиста России – с детства учила сына: «Живи лишь по правде, сынок». Так он и поступает, считая, что в жизни надо что-то созидать в меру способностей и возможностей. Радует зрителей своим мастерством певец Сергей Анатольевич Горшунов.

Я могу еще и еще перечислять имена наших землячек – матерей, достойных любви и поклонения. Это о них писал Расул Гамзатов: Святые руки матерей моих, Засевшие жизненное поле... Как знамя ваши руки для меня! И словно на рассвете в бой иду я, Опять седую голову склоня, Я эти руки женские целую.

Я начала наш с вами разговор, дорогие читатели, с вопроса: как часто мы добром и вниманием читим наших матерей, тех великих тружениц, достойных любви и поклонения. «Вся гордость мира от матери. Без солнца не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя», – писал Максим Горький. Так давайте, друзья мои – дети всех возрастов, – мамам нашим дарить постоянно жар наших сердец, наше уважение, нашу любовь. И вместе с кольчугинским бардом Вячеславом Кочневым я вас прошу:

Посреди житейской суэты
Вы не забудьте руки золотые.
Дарите матери цветы,
Дарите, пока матери живые.

АЛЛА БАРСУКОВА,
Заслуженный работник культуры

Поздравления

Поздравляем с ЮБИЛЕЕМ
**Нину Васильевну
ЗАХАРОВУ!**



У Вас сегодня день особый,
Так будьте счастливы всегда!
Пусть будет Вам светла дорога
Вперед на долгие годы!
Здоровье сохраняй надолго,
Наш милый, добрый человек.
Желаем быть всегда красивой,
А также доброй и простой,
Всегда приветливой и милой,
Всегда любимой, дорогой!
Пускай в делах будут удачи,
Пускай сбываются мечты,
Пускай цветы цветут на даче,
А с ними вместе – Ты!
Желаем счастья без оглядки,
Без тёмных дней,
Без горьких слёз.
Пусть солнце светит очень ярко
У белых ласковых берёз!

КТОС №5

Поздравляем с ЮБИЛЕЕМ нашу
любимую мамочку и бабушку
Нину Васильевну ЗАХАРОВУ!

Целуем твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь волос.
И низко просим у тебя прощенья
За боль и грусть, что каждый преподнёс.
Живи подольше, человек любимый!
И главное, конечно, не болей.
Поверь, что ты нужна на свете
Для мужа, всей родни и нас, детей!
Растила ты нас устали не зная,
В заботах забывая о себе.
Спасибо же за всё тебе, родная,
И долгих-долгих лет еще тебе!

Дети и внуки

* * * *

Поздравляю
Нину Васильевну ЗАХАРОВУ
С Днём рождения!

Я Вам желать не буду много,
Достоинство Ваших всех не счастье.
Так оставайтесь, ради Бога,
Всегда такой, какая есть!
А возраст – это не беда,
Переживём все юбилеи.
Ведь в жизни главное всегда,
Чтоб Вы душою не старели!

С любовью, Галина Юрьевна Соловьёва (г. Москва)

* * * *

Поздравляем с юбилеем
Нину Васильевну ЗАХАРОВУ!

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чём мечтаешь,
О чём ты думаешь всегда.
Чтоб боль и горе не встречались,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Желаем крепкого здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!



Матвеевы

* * * *

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

НОУ ДПО Учебный центр «Правовая защита» для Вас и специалистов Ваших предприятий проводит 10-11 февраля 2009 года двухдневную учебу по охране труда (учеба обязательна согласно ст.225 ТК РФ) с выдачей удостоверений, а также пакета нормативной литературы в электронном виде. Стоимость обучения одного слушателя – 1250 руб.

Заявки принимаются по тел.: в г. Кольчугино 2-27-64 (Грязнов Иван Михайлович), в г. Владимире 32-58-61, 37-33-48

Место проведения: г. Кольчугино, ул. Зернова, 14; МУ «Дворец культуры». Регистрация слушателей с 9.00.

Лицензия А № 228584 выдана Департаментом образования администрации Владимирской области 24 декабря 2008 г.

ПРОДАЮ ТЕНТ-УКРЫТИЕ для легковых и внедорожников б/у (оцинковка, все размеры).
Доставка и сборка.
Цена от 20 т.р. и выше.
Т. 8-916-903-9707

КАФЕ «ЮНОСТЬ»
ПРИГЛАШАЕТ 14 февраля на развлекательную программу «День святого Валентина».

А также для Вас:
обеды, банкеты, свадьбы,
поминальные обеды
от 300 руб. Сауна.
Ждём Вас по адресу:

ул. III Интернационала, 73
а. Т. 2-33-57. Сауна 2-18-88,
моб. 8-919-007-9151

Газета зарегистрирована Верхне-Волжским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Рег. номер ПИ №5-1288 от 28.07.2006

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикует их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных в редакции газеты «Голос кольчугинца» в ОАО «Владимирская офсетная типография».

г. Владимир, ул. Благонравова, 3.

Тираж 1750

Заказ 1472. Цена свободная.

Номер подписан в печать

по графику в 14.00, по факту в 14.00.

Заявление учредителя СМИ. Реклама.

ДОМОФОНЫ. Т. 2-26-57

Заявление учредителя СМИ. Реклама.

Уважаемые кольчугинцы!
Если у вас возникла необходимость заказать ФОТОГРАФИЮ НА МЕТАЛЛО-КЕРАМИКЕ, то лучше это сделать в нашей «Фотографии» ЗИМОЙ.
Этим Вы сэкономите время и деньги!
Наш адрес: ул. 50 лет Октября, д. 15.
Тел.: 2-31-84.

Реклама

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района, ООО
«ТелеЭксПресс»

ИЗДАТЕЛЬ
ООО «ТелеЭкс
Пресс»

Главный редактор
**Альберт
Александрович
ГЕРАСИМОВ**
т. 2-27-48

Зам. гл. редактора
**Игорь Львович
КАШИН**
т. 2-28-64

Ответственный секретарь **Логинова Галина Анатольевна**. Редактор отдела промышленности и политики **Тумановская Мария Владимировна**. Редактор отдела писем **Таланова Нина Яковлевна**. Редактор отдела сельского хозяйства **Каминский Виктор Александрович**. Технический редактор **Коротков Денис Валерьевич**. Оператор ЭВМ **Борисова Елена Михайловна**. Телефоны: 2-28-64, 2-27-48, 2-31-48
Отдел рекламы: 2-31-48. Бухгалтерия: 2-25-52.

Газета зарегистрирована Верхне-Волжским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Рег. номер ПИ №5-1288 от 28.07.2006